
VERBALE DELLA RIUNIONE DELLA CONSULTA DEGLI STUDENTI n. 45 DEL 06/12/2021 

 

PRESENTI: 

 

Irene Sperduti  

Aurora Segafredo 

Michele Vasca 

Marzia Ingitti  

Roberto Pugliese 

Victor Albano  

Anna Amici 

 

ORDINE DEL GIORNO: 

1. Assemblea di Istituto 

2. Varie ed eventuali 

 

 

La riunione è aperta alle ore 18:00 e si svolge in modalità telematica. 

 

 

1. Assemblea di Istituto 

L'Assemblea è aperta alle ore 15.00 e si svolge in modalità blended. Viene dato il benvenuto alle 

matricole e vengono presentati i documenti e i contatti utili per affrontare al meglio il percorso 

accademico. La Consulta decide quindi di introdurre il dibattito sulle principali criticità che 

riguardano la nostra istituzione, quali la tutela degli studenti lavoratori e l’invio dei dati necessari 

all’erogazione delle borse di studio all’ente LazioDisco. Altro importante argomento di dibattito 

ampiamente condiviso è la scarsa partecipazione del corpo studentesco alla vita dell’Accademia. Si 

discute quindi sulle modalità per creare unione tra gli studenti, come l’organizzazione di eventi e 

mostre. È proprio in relazione a quest’ultimo punto che la Consulta decide di reistituire il Comitato 

Artistico, organo che si occuperà della programmazione e dell’organizzazione di eventi culturali. La 

Consulta infine conferma le nomine pervenute per i Rappresentanti di Scuola.  

 

2. Varie ed eventuali 

La Consulta, avendo espresso la sua preoccupazione in merito alle problematiche concernenti 

l’Istituzione nelle precedenti riunioni, ha organizzato un presidio di fronte al MUR in data 



02/12/2021, al fine di creare un dialogo risolutorio con gli interpreti del Ministero. La scarsa 

partecipazione del corpo studentesco è stata sconvolgente, nonostante la gravità delle tematiche 

che ci hanno portato ad indire questo presidio, argomento peraltro trattato e ampiamente condiviso 

in sede d’Assemblea. 

 

La riunione termina alle ore 19.30 ed è aggiornata a data da destinarsi.  

 

In fede, 

Il Presidente della Consulta degli Studenti Irene Sperduti 

Il Segretario verbalizzante Aurora Segafredo 

 

 

 

 


